

2^{de} nota van inlichtingen

Documentnummer: 22.09908



Algemeen

16 maart 2022

Hierbij treft u aan de beantwoording van de gestelde vragen en/of wijzigingen/aanvullingen met betrekking tot de Europese aanbesteding volgens de openbare procedure: **Raamovereenkomst Onderhoud natuurgas sportvelden, met besteknummer: 2021-LAN 169-RO-01.**

Deze nota van inlichtingen is d.d. 16 maart 2022 gepubliceerd op www.Tenderned.nl.

Deze nota van inlichtingen is voor iedereen bindend.

De nota van inlichtingen maakt deel uit van de aanbestedingsdocumenten en prevaleert boven dit aanbestedingsdocument.

LET OP: de vragen zijn niet gecategoriseerd op onderwerp, ze staan in de volgorde zoals deze zijn ingediend door de partijen.

Inschrijving

U dient uw inschrijving **uiterlijk** maandag 30 maart 2022 vóór 11.00 uur in te dienen zoals beschreven in de aanbestedingsleidraad.

WIJZIGINGEN/AANVULLINGEN

Geen wijzigingen/aanvullingen

GESTELDE VRAGEN

Vraag 1

In de leidraad van onderhavige aanbesteding verwijst u op blz. 11 onder: Technische bekwaamheid of beroepsbekwaamheid (2.16 ARW 2016):

4. het voldoen aan de wettelijke verplichtingen, verbonden aan de uitoefening van het aannemingsbedrijf. Bedoeld u hiermee uitsluitend het KVK of wenst u andere documenten te zien?

Antwoord:

Hiermee wordt de inschrijving Kamer van Koophandel bedoeld.

Vraag 2

In de leidraad van onderhavige aanbesteding verwijst u op blz. 11 onder: Technische bekwaamheid of beroepsbekwaamheid (2.16 ARW 2016):

5. Gedragscode Flora en Fauna bestendig beheer en onderhoud groenvoorziening (meest recente versie);

De genoemde gedragscode mag niet meer gebruikt worden. Waarschijnlijk bedoeld u de nieuwe versie zijnde "Gedragscode Soortenbescherming Gemeenten". Deze is uitgegeven door Stadswerk in samenwerking met diverse partijen. De gedragscode is van toepassing op alle Nederlandse gemeenten en moet worden toegepast op alle werken binnen deze gemeenten. Hiervoor kan je je als bedrijf niet certificeren Wel op medewerkersniveau kan men certificaten behalen, zijnde WNB niveau 1, 2 of 3. Persoonscertificaten mogen alleen worden opgevraagd als deze daadwerkelijk van toepassing zijn voor een opdracht. Voor info in deze, zie websites van IPC Groene ruimte, VHG of Stadswerk.<https://www.stadswerk.nl/themasenprojecten/waardevolgroen/wetnatuurbescherming/gedragscode+soortbescherming/default.aspx>).

Antwoord:

Dit wordt inderdaad bedoeld. De inschrijver dient te werken conform de eisen zoals vastgesteld in de gedragscode soortenbescherming gemeenten van Stadswerk.

De medewerkers dienen gecertificeerd te zijn op niveau 1 in het geval van een medewerker/meewerkend voorman, op niveau 2 in het geval van een opzichter/uitvoerder en op niveau 3 in het geval van een werkvoorbereider/bedrijfsleider.

Vraag 3

U geeft in de leidraad van onderhavige aanbesteding Sportveldonderhoud aan dat wij de in te dienen stukken moeten benamen met "Onderhoud natuurgras sportvelden, besteknummer 2021-LAN 169-RO-01". Deze bestandsnaam is erg lang en veroorzaakt opslagproblemen.

Kunt u zich vinden in toepassing van de bestandsnaam: "sportvelden, bestek 2021LAN169RO01". Op die manier blijft helder welke inschrijving het betreft en kunnen we makkelijker digitaliseren.

Antwoord:

Hierin kunnen wij ons vinden. Beide schrijfwijzen zijn correct.

J.M. Huynen

Afdeling Bestuurlijke en Concern Zaken